

Курсанты факультета милиции встретились с начальником УВД Могилевского облисполкома полковником милиции Игорем Шербаченей. Встреча прошла в формате открытого диалога.

В ходе продолжительной и интересной беседы Игорь Владимирович поделился накопленным служебным и жизненным опытом с курсантами, затронул актуальные вопросы дисциплины в органах внутренних дел.

– Профессия милиционера достаточно сложная, но и интересная, – отметил Игорь Шербаченя. – Она требует не только юридического образования. Нужно быть готовым в любой момент, даже в свободное от службы время, прийти на помощь совершенно незнакомому вам гражданину и стать на защиту его интересов. Поэтому большое значение в нашей профессии имеют такие качества, как терпение и выдержка. Теоретические знания – это хорошо, но практическая деятельность – это немного другое. На местах вы столкнетесь с некоторыми трудностями. И хорошо, когда рядом будет наставник и руководитель подразделения, который будет готов подставить свое плечо, оказать помощь.

В завершении встречи офицер пожелал присутствующим успехов в учебе и будущей служебной деятельности, сохранить доброту по отношению к людям.

*Марина ГРОМЫКО
Фото автора*